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Извештава се да Израел разматра предлог европских дипломата да на 48 сати обустави
ватру у операцији својих ваздухоплових снага на екстремисте Хамаса у Појасу Газе.

Израелски званичници су саопштили да је то била једна од идеја о којој је у уторак
расправљала влада у Тел Авиву.

У извештајима се наводи да би прекид ватре био попраћен претњом да ће бити
ангажована копнена војска ако се наставе палестински ракетни напади на Израел.

Француски министар иностраних послова Бернар Кушнер на хитном састанку европских
шефова дипломатије у Паризу новинарима је рекао да је Европска унија играла важну
улогу у блискосточном мировном процесу и да то ангажовање мора да се настави:

"Мировни процес мора се обновити. У овом тренутку то значи успостављање преида
ватре и то у хуманитарне сврхе. Прекид ватре мора да буде трајан и мора се поштовати.
Убеђени смо да ће се пронаћи политичко, а не војно, решење и томе тежимо.
Настављамо потрагу за миром."

Упркос дипломатским инцијативама, две стране настављају сукобе.

Израел је бомбардовао још неколиицну циљева Хамаса, који је одгвоорио ракетним
нападима.

Палестински извори наводе да је од почетка израелске операције, у суботу, убијено
више од 380 људи.

У палестинским ракетним нападима живот је изгубило четворо Израелаца.
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Палестински извори наводе и да је број повређених, према њиховим подацима,
премашио 1800.

Један дописник BBC-ја јавио је да је на линији раздвајања осетно повећан број војника,
тенкова и транспортера, док израелска војска наводи да је спремна да уђе у Газу чим јој
то буде наређено.

Портпарол Хамаса изјавио је да ће та група користити "сва расположива средства" за
одбрану од израелских напада, укључујући и бомбаше-самоубице.

У уторак је у раним јутарњим сатима нападнуто неколико зграда Хамасове владе у Гази.

Извршен је и удар на неколико безбедносних инсталација те исламистичке групе која
управља палестинском територијом.

Претходно је генерални секретар УН, Бан Ки Мун, осудио израелску употребу
"прекомерне силе" и поновио позив на тренутни прекид ватре.

Он је критиковао Хамас због тога што, како је рекао, није обуставио ракетне нападе на
израелска села.

Генерални секретар УН је рекао га је патња у Гази "дубоко растужила", иако признаје
право Израела да се брани од палестинских ракетних напада.

Неколико светских лидера је позвало Израел да остави отворене границе са Газом, како
би медицинска и хуманитарна помоћ могли да буду достављени за потребе милион и по
становника ове палестинске територије.
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Британски премијер Гордон Браун је рекао да је "запањен" патњом становништва Газе и
да је потребан "хуманитарни простор за дисање".

Један BBC-јев продуцент у Гази, који је посетио главну тамошњу болницу, каже да је
стање "ужасно", да су болничке собе препуне рањених и да недостаје медицинска
опрема потребна да им се укаже помоћ.

Додао је да недостаје све најосновније, укључујући хлеб - и да су људи шокирани,
запрепашћени и у паници због насиља чији су сведоци протеклих дана.

(BBC)
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